

Мэр Слюдянки заявил о гуле из-под земли, который «сводил с ума» людей во время землетрясения

Мэр Слюдянки Владимир Сендзяк рассказал, что происходило в городе во время землетрясения 22 сентября. Напомним, что эпицентр находился в 18 километрах к северо-западу от Слюдянки.



По словам Сендезыка, подземные толчки сильно напугали жителей города, многие вышли из своих домов на улицу. Также мэр рассказал о странном гуле, он отметил, что во время сильного землетрясения 2008 года похожего не наблюдалось:

«Не было этого гула, который сейчас наблюдался, который жителей с ума сводил. Гул из недр стоял какой-то неимоверный. Народ сильно напугался, полгорода на улице было. Сейчас всё восстановили, успокоились люди», — рассказал Сендезык ИА «ИрСити».

Также мэр не понимает, почему землетрясение не вызвало разрушений. Он отметил, что в 2008 году эпицентр находился дальше от Слюдянки, но при этом землетрясение привело к разрушению около двух тысяч печных труб. «Бог миловал, слава богу», — заявил Сендезык.

- Землетрясение магнитудой 5,9 и интенсивностью до 8,1 балла произошло около двух часов ночи. Эпицентр находился в 15 километрах от Култука. Из-за подземных толчков в домах раскачивалась мебель, сильнее всего землетрясение почувствовали жители верхних этажей многоэтажек.
- Иркутяне сообщили, что после землетрясения в их домах появились трещины, они просят тщательно обследовать их дома. Один из очевидцев показал разрушенный асфальт в ЖК «Соседи».
- В результате подземных толчков около 1,1 тысячи жителей Слюдянки оказались без электричества. Также света не было в Култуке и Ангасолке, но там удалось оперативно вернуть электричество.

Ранее на Бабре:

Иркутяне засняли момент землетрясения на видео. Толчки попали в прямой эфир стримера

МЧС начало обследовать дома после землетрясения в пяти городах Иркутской области

В Култуке из-за землетрясения приостановили работу котельных

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ГЕО, ИРКУТСК 10737 23.09.2020, 08:58 1368

URL: <https://babr24.com/?ADE=205185> Bytes: 2225 / 1813 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)